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Hmmmnnnen s
afbeelding schaal origineel
lcm 1:10 10 cm
lcm 1:100 100 cm =1m
lcm 1: 1000 1000 cm =10 m
1cm 1: 10 000 10 000 cm =100 m
1cm 1: 50 000 50 000 cm = 500 m
1cm 1: 100 000 100 000 cm = 1000 m = 1 km
1cm 1: 1000 000 1000 000 cm = 10 000 m = 10 km

/I Hoe lang is het ijs, dat op een plattegrond van 1: 100 met 6 cm lengte wordt
aangegeven, in werkelijkheid?

2 Een vrijstaand huis heeft op de lange zijde een lengte van 12 meter. Hoe-
lang wordt deze zijde van het huis op een kaart van 1: 1000 ingetekend?

Een landingsbaan op het vliegveld wordt op de luchthavenkaart met een
lengte van 13cm ingetekend. Hoe lang is de baan op een schaal van 1: 10.000
in het echt?

4 Vul de tabel in.

cm op de kaart werkelijkheid schaal
4 cm 1:10000
7 km 1:100000
12 cm 1200cm =12 m

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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